

第一次独自在家

在上幼儿园的时候,有一件事让我至今记忆犹新。

那是一个周末,本来一家人在一起开心地享受着温馨时光。可突然一个电话,妈妈去了单位。没过一会儿,爸爸也接了一个电话,他嘱咐我几句,就匆忙离开了家。

刚开始,我在沙发上跳来跳去,只是觉得有些无聊。慢慢地,我感觉有些孤单,也不在沙发上跳来跳去了,而是静静地坐下来,盯着对面墙上的时钟看,等他们回来。我想知道他们在做什么,他们什么时候回来……时钟的指针似乎停了,总也迈不向前。我第一次感觉时间过得如此漫长。

“叮咚”,突然传来电梯开门的声音,我高兴得跳起来!可脚步声却越来越远,接着是“砰”的关门声,原来是邻居回家了。我失望地坐回沙发,长长地叹了口气。

我无奈地在屋里踱步,一会儿就跑到窗边看看,可仍然不见爸爸妈妈的身影。我心里空荡荡的,既委屈又害怕。鼻子一酸,我忍不住趴在沙发上“呜呜”地哭了,眼泪像断了线的珠子一样往下掉。

“吱……”耳边响起熟悉的开门声,是爸爸回来了!我一下子破涕为笑,冲了上去,扑进老爸的怀里。

开发区实小新河校区四(11)班 钱钟予
指导老师 左永红

游常州恐龙园

放暑假的第一个星期五,我和爸爸妈妈带着弟弟一起去期待已久的常州恐龙园玩。

刚进大门,我们就看到有很多恐龙塑像。恐龙园不仅有恐龙,居然还有大象哦。我们买了票就可以骑大象,顺便还可以用胡萝卜喂大象,骑在大象的身上,感觉好高大啊!

我们还一起去看4D电影《翼龙骑士》,不仅画面是立体的,椅子还会随着电影的内容一起震动,真是身临其境啊!

可惜天突然下起了小雨,不一会儿雨就大了起来,很多户外的游乐项目都停了,我们也差点成了落汤鸡。还好有雨衣卖,于是我们穿上雨衣继续游玩。爸爸带我们去玩“一飞冲天”,我们趴在“翼龙”的背上,随着它越飞越高,好玩极了。

我们又去了中华恐龙馆,看到了很多真正的恐龙化石。我终于知道真的恐龙有多大了,有马门溪龙、霸王龙、三角龙……好多好多的恐龙化石出现在眼前,真是太震撼了。里面还有讲述恐龙生活环境的电影,从电影里我知道了恐龙为什么会灭绝。真是太可惜了,要是恐龙能生存到今天,我们把恐龙驯化,骑着出门,那可真是太帅了!

恐龙园既是一个很好玩的游乐场,又是一个让我增长见识的好地方,下次我还要来。

开发区实小新河校区一(5)班 周鼎程
指导老师 樊佳文

歌舞晚会

深夜,家里静悄悄的。月光轻轻的、柔柔的,洒进厨房,厨房里亮堂堂的。一场别开生面的晚会就要开始了!

主持人草莓小姐穿着红加黑的小裙子,戴着绿色的蝴蝶结闪亮登场了。她激动地说:“感谢你们的到来,这是我们第一次举行歌舞晚会,让我们拿起手机打开电筒来迎接第一个节目《肚皮舞》。”话音刚落,台上灯火辉煌,茄子大哥抬头挺胸地走来。音乐响起,只见他有节奏地挺起肚皮,一会儿抖一抖、一会儿摇一摇,好像这里是他的家一样。伴随着歌声,他依依不舍地走下舞台,观众们大声喝彩。

主持人说:“接下来,有请碗和勺子演奏歌曲《爱你》。”他俩神采飞扬,音乐响起,“叮叮咚咚,叮叮咚咚”,声音悦耳动听,一声一声传进观众们的耳朵里,有些观众感动得都哭了,他们要下台了,观众们齐声叫好。真希望他俩能多表演一会儿!

最后一个节目是筷子的魔术表演,他的表演让观众们个个大吃一惊。

主持人说:“晚会接近尾声,我们散会。”大家都依依不舍,月亮依旧那么亮,照进他们的心窝。

开发区实小新河校区三(10)班 陆语馨
指导老师 汤燕

梦想的力量

东京奥运会已落幕。有多少次我们为中国健儿欢呼呐喊,就有多少泪水和汗水在他们身后飞扬。他们为什么会成功,因为他们都有一个共同特点——拥有梦想。

让我记忆犹新的冠军获奖者有刘洋、巩立姣、全红婵、谌利军、谢思埸等。

谢思埸在跳水男子单人3米板决赛中,以467.82分的成绩收获金牌。这是谢思埸本届奥运会的第二金,赛后的他哭成了泪人。性格内敛的谢思埸在夺冠后不再压抑情绪,泪流满面地和队友拥抱,一路哭到场边,看到这一幕的央视解说也忍不住感叹:“他终于哭了。”谢思埸坦言:“其实结果不轻松,因为每个人的梦想就是奥运会,所以大家的冲击还是很大的,没有那么容易就可以走到奥运舞台,登上最高领奖台的。”谢思埸还感谢了所有支持他的人,最要感谢的是自己,为了梦想,即使遇到困难、挫折也不放弃。吃5年的苦,又如何?

电视前的我也被深深感动,感叹梦想

的力量如此强大,只要对自己的梦想永不放弃,终会实现!

最让我牢记于心的小姐姐——跳水冠军全红婵。

她虽然只有14岁,却很懂事。因为从小家境不好、妈妈重病,她当初的愿望就是要多挣钱,寄给妈妈治病。自己在训练中受的苦,从未向家人提及。她的同龄人还依偎在父母身边,心安理得地接受宠爱,而她每次训练都是全力以赴。年幼的心,默默许下誓言,然后用稚嫩的肩膀扛起全家的重担。现在站在最高奖台上,得到全世界的瞩目。小小年纪一样有梦想为国争光。

有志者事竟成,破釜沉舟,百二秦关终属楚;苦心人天不负,卧薪尝胆,三千越甲可吞吴!这就是对他们最好的诠释!

愿我们少年,向他们学习。相信梦想的力量,为了心中的梦想而拼搏!

开发区实小新河校区五(12)班 郭艺琳
指导老师 陈秀芳

永不凋谢的花

“阿深,快,男子体操全能决赛开始啦!”奶奶焦急地催促着。“来了,来了!”我一下子兴奋起来,飞奔到奶奶的房间。

此时正进行跳马比赛。一位中国运动员站在起点,只见他搓了搓手,目光坚定地盯着正前方,浑身的肌肉蓄势待发。突然他像一支离弦的箭一般向前射去,双手不停地交叉摆动,双脚就像装上了螺旋桨,一个跨步踩上跳板,宛如一只老鹰腾空而起,双手撑过跳马背,侧身转了几圈,最后像颗钉子一样,稳稳地定了下来。记分牌显示“14.900分”,我心花怒放,奶奶也连声叫好。只听讲解员说:“孙炜……”原来他就是来自我们南通的运动员孙炜啊!

下一项是双杠,孙炜第四个上场,他在杠上一会儿倒立,一会儿旋转,一会儿从杠的这头腾空飞到另一头,最后一个旋转落地后,他揉了揉手臂。

最后比的是单杠,这是一决高下的时刻。比赛开始,先上来一个外国选手,他在

做一个高难度动作时一不小心摔了下来,只得重来。做完后,他耸了耸肩,很显然,这个项目并不简单。

孙炜上场了,他奋力一跳,双手抓杠,身体像摆钟似的旋转360度。他双手突然离杠,双腿叉开,双手朝下转了180度,又抓住了杠,身体笔直地倒立起来。接着,他又单手支撑,旋转了180度,一气呵成。最后,他腾空旋转3周,稳稳落地。讲解员说:“孙炜是带伤比赛!”我为之一怔,回想起刚刚的比赛,孙炜手臂上缠着胶带,抓杠的时候手在颤抖,下杠后紧咬着牙,锁紧着眉头,原来他是忍着伤痛在比赛。顿时,我心中对孙炜涌起了一股敬佩之情。

比赛结束了,孙炜举起缠着胶带的手臂挥了挥,脸上绽满了笑容,像一朵盛开的花。这是用汗水浇灌的花,是用钢铁意志铸就的花,是永不凋谢的青春之花,我的心沉浸在这花的芬芳之中。

开发区实小新河校区六(12)班 杨镜深
指导老师 陈秀芳

他真了不起

什么人最了不起?是有钱有势的富豪?是被万人追捧的明星?还是伟大的科学家?我认为他——一位收废品的老爷爷很了不起!

星期天,我沉浸在甜美的睡梦中。“收废品!收废品!”一阵刺耳响亮的声音打搅了我的美梦,我愤愤地想:去你的收废品!吵死人了,还让不让让我睡觉!

我正想捂耳朵、继续做美梦时,被妈妈叫醒:“丫丫,丫丫别再睡了,把纸箱子和废纸拿去卖掉,快点!”我张开惺忪的睡眼,懒洋洋地拿起废纸,送到楼下废品收购点。我瞥了他一眼:一个老头子,黝黑黝黑的,穿着一件背心,裤管一个耷拉着,一个半卷着,让人看了很不舒服。我给了他纸箱,他慢腾腾地拿起一杆黑乎乎的秤称了一下,递给我一张皱巴巴的钞票。接过钱的时候,趁他不注意,我朝他翻了个大白眼!

我刚回家,屁股还没坐热,就听到一阵急促的敲门声,我打开门,原来又是那个老头。我心想:这老头要干啥呀?只见他伸过来的干瘦的手中,躺着一个银手镯,这不是我丢的手镯吗?怎么在他那儿呢?老爷爷开口了:“小孩,这是你家的吗?我刚才整理废纸的时候找到的。”我点点头。这时妈妈走来看见失而复得的银手镯,将千言万语浓缩成了一句话:“谢谢您!老人家。这镯子,我找了很久,以为丢了,太感谢您了。”妈妈说着就从包里掏出一张百元大钞要给老爷爷,老爷爷连忙摆手说:“姑娘,这钱我要不得啊!手镯不是我的,我不能拿。”说完他急匆匆地走掉了。我望着他的背影,看了很久很久……这是个平凡朴素的老爷爷,这是个拾金不昧的老爷爷,他真了不起!

开发区实小新河校区四(7)班 杨澄
指导老师 陈红梅

第一次独自买大蒜头

小时候我们都盼望着快快长大,然而什么是长大呢?是去年的衣服穿不下了?是会自己系鞋带了?是学会做菜了?还是……而我是在那次独自买菜后,感觉自己长大了。

那天,家里准备吃蒜泥龙虾,我们分头去购买食材,妈妈买香菜,爸爸买龙虾,我自告奋勇独自去买大蒜头。

我拿着爸爸给的钱,自信满满地来到菜市场。这里的菜五颜六色、应有尽有,看得我眼花缭乱。小小的大蒜头在哪里呢?我转完一圈后一无所获,这可怎么办?

无奈之下,我跑向一个看起来很慈祥的老奶奶的摊位,心里好像有一头小鹿不停地蹦来蹦去,我安慰自己:“不要紧张,做事情要沉着冷静,对,不要怕,勇敢一点儿,你要战胜自己!”我慢吞吞地走向老奶奶,深吸一口气,迟疑了一会儿才开口:“奶奶,

我……我……要买大……蒜头。”老奶奶似乎没听见我说什么,理都不理我,依旧跟别人聊天。啊!我担心害怕的事来了,尴尬了!时间好像停留在那一秒似的,周围的空气都凝固了,我清楚地听到自己的心跳声。唉!蒜头总得买回去,不然我这脸可丢大了。我闭上眼睛做了个深呼吸,终于再次勇敢地大声说道:“奶奶,买5斤蒜头。”老奶奶还是没把我这个孩子当回事儿,好在跟她一起的老爷爷跑过来,他笑容满面地对我说:“5斤蒜头?好的,小朋友,你等一会儿哟。”终于,我买到了蒜头!我不再胆小啦!我开心地奔跑起来,心中的痛快已经不能用言语来表述。

第一次独自买菜虽然是件小事,但对我来说,意义非凡。

开发区实小新河校区四(6)班 丁浠文
指导老师 汪海霞

七彩农业园

炎热的夏天,树上的知了整齐地唱着歌。傍晚时分,终于不那么热了,舅妈带着外婆、妹妹和我去七彩农业园玩。

刚进大门,我就看见了一个巨大的南瓜,我和妹妹两个人都抱不起来。还有巨型紫色的茄子、橙色的番茄、红色的苹果……

草坪上有好多匹马,高大威武,神气极了。其中有一匹特别可爱的棕色小马驹,我想骑,舅妈同意了。工作人员拿来小梯子,我快速跨上马背,撅着屁股,双腿夹着马肚子,抓紧缰绳,生怕掉下来。工作人员牵着马跑了两圈,虽然很慢,但我体会到了骑马的乐趣。

最精彩的要数北极光了,虽然是用灯光模拟的,但是非常有趣。伴随着音乐,时而缓慢,像银色的漩涡;时而欢快,像翻滚的波浪;时而忧伤,像一根根穿梭的线条。它们看得见却摸不着,变幻莫测。

欢迎你们来七彩农业园玩,现在我可是个合格的向导了哦!

开发区实小新河校区四(3)班 杨晨逸
指导老师 季晓波

暑假趣事

“妈妈,什么时候到呀?”放暑假了,我们一家四口乘车去外婆家。想去外婆家的我已经到盼星星盼月亮的程度了,所以我隔三差五就要问一下,妈妈都不耐烦了。

“到了!”爸爸一边说,一边到后备厢去拿行李。我急忙推推身边睡得香甜的弟弟,“到了?”他揉着惺忪的眼睛问道。我说了声Yes!他冲进屋里,“外婆!”我紧跟在后。“我的乖宝贝儿们哦!”外婆笑眯眯地说,还端来一盘水果。

我在屋前的草坪上,时而如小马般奔跑,时而打滚儿,小草可柔软了,如同妈妈的大手抚摸着我。我趴在草坪上,听虫子们谈心、开演唱会。还有蝴蝶们有时还会为它们伴舞。

更有趣的来了!我坐在门前的小溪边,看着溪水一动不动,溪水流的速度慢了下来,好像在说,别老看着我,我会不好意思的。其实我是在看鱼,要抓鱼。我盯着一条不放,双手以迅雷不及掩耳的速度“弹”了出去,按住鱼头,可鱼太滑了,“哧溜”一声,溜了。我总结经验,专抓靠岸的鱼,一条、两条、三条……不一会儿便抓了十几条,我高兴坏了!

这个暑假,我过得既愉快又充实。尤其是这件事真快乐、真难忘!

开发区实小新河校区三(5)班 曹子依
指导老师 张晓慧

一次难忘的尝试

周末,我来到“乐奇运动派”,据说这里很大、很刺激、很好玩。

好不容易从“迷宫”出来,我的天呐,这是一个滑梯?足足有两层楼高吧!我惊讶得叫出声,小心翼翼地伸头朝下一瞟,强烈的落差感,吓得我两腿直哆嗦。

这时,有个小朋友走过来,嘴里嘟哝着:“不敢滑吗?胆小鬼。”“有本事你滑给我看呀。”我面红耳赤道,“看样子你也不敢。”未等我嚷嚷完,只见他伸腿坐下,双手抱肩,只一瞬间,像离弦的箭一样滑了出去,空中只剩下对他挑衅的大喊声:“咱俩谁不敢呀?有本事来呀!”

看他平安到达滑梯底部,朝我做了个鄙视的鬼脸,顿时那被嘲笑的怒火,一下子像火山爆发一样喷涌而出。拼了,旋即我双手紧抱双肩,双目紧闭,一屁股坐到了滑梯顶端,“哧溜”一下就滑了下来。我站起来,拍拍屁股上的“灰尘”,自语道:“也没什么嘛。”于是,我朝远处那个小朋友兴奋地大喊:“我可不是胆小鬼。”

“乐奇运动派”里的游戏,真是太刺激了!那一次次挑战不仅让我体验到成功的喜悦,而且考验了胆识、增强了自信。这真是一次难忘的尝试。

开发区实小新河校区五(9)班 吕佳轩
指导老师 邬青松